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 ОПИСАНИЕ: 
BioCleaner е течен биоактиватор, базиран на 

естествени ензими и повърхностноактивни 

вещества, използван там, където натрупванията на 

мазнини изискват почистване и дезодориране. 

Патентованата формула го прави идеален за 

използване в широк спектър от приложения, от 

хранително-вкусовата промишленост (месарници, 

промишлени кухни) до пречистване на отпадъчни 

води. BioCleaner се използва успешно за 

почистване на повърхности, инструменти и 

машини, като разлага отлагания на мазнини, 

масла, нишестета, протеини. След като тези 

органични съединения бъдат открити, 

неприятните миризми, генерирани от тях, също се 

отстраняват. 

 ПРЕДИМСТВА 
BioCleaner е ефективен и при недостиг на 

кислород. Чрез балансираната формула от ензими 

и повърхностноактивни вещества, той емулгира, 

елиминира и естествено разгражда органичните 

съединения, като също така предпазва от 

неприятни миризми. Базиран само на естествени 

съставки, BioCleaner е нетоксичен и напълно 

съвместим със системите за биологична, физична 

и химична обработка. Поради състава си без 

токсични съединения, той е безопасен за 

персонала и околната среда, като е идеален там, 

където искате да избегнете химикали. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  

ECL 

 НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ: 

BioCleaner® се прилага и дозира според нуждите. 

Може да се използва за отпадъци, отпадъчни води, 

почва, канализация, съоръжения за първично 

третиране или директно върху повърхности, които 

трябва да бъдат почистени и дезодорирани. 

Препоръчителната доза за КОНТРОЛ НА 

МИРИЗМИ в пречиствателни станции е 2 mg/l, 

прилагана веднъж на всеки 2 седмици. Дозата за 

ПОЧИСТВАНЕ е 1:10, до 1:30 воден разтвор. 
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 ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ПРОДУКТА: 

Външен вид: Прозрачна, кафява течност 

Съдържание: Естествени ензими, повърхностноактивни вещества и консерванти 

Време за съхранение: 12 месеца 

Опаковка: 0,5 л; 1 л; 5 л; 19,06 л; 208 л. 

 ОПТИМАЛНИ УСЛОВИЯ ЗА ПРИЛОЖЕНИЕ: 

За най-добри резултати използвайте този продукт при следните условия: 

 

Ако не попадате в горните диапазони, свържете се с представител на MICROCAT, който ще направи 

анализ на системата и ще предложи персонализирано решение. 

 СЪХРАНЕНИЕ И ОБРАБОТКА: 

СЪХРАНЕНИЕ! 

70 - 400C Сухи условия; 

НЕ ЗАМРАЗЯВАЙТЕ И НЕ НАГРЯВАЙТЕ НАД 400C 

ВНИМАНИЕ!  

Наличие на активни ензими. 

Избягвайте вдишването на сухия прах или a 

напръсканият течен разтвор. 

Избягвайте излагането на кожата на пудрата 

сухи или в силни разтвори, 

защото могат да се появят раздразнения. 

Ако материалът влезе в контакт 

с кожата или очите, измийте много добре 

и многократно с вода. 

 

MICROCAT® е регистрирана търговска марка. Информацията, съдържаща се в информационния лист на продукта, се основава на научни 

доказателства и конкретни тестове. Потребителят приема и поема пълна отговорност за приложението на продуктите и получените 

резултати.  

   

 
   

 
 

 
 


